

## **Izvešće s održanog okruglog stola (Zagreb, 7. 03.2014.)**

### **PROJEKT: “Suradnja regionalnih i lokalnih jedinica samouprave u obrazovanju talentiranih sportaša i njihovoj karijeri nakon sportske karijere”/**

Sudionici okruglog stola: Luciano Sušan, dopredsjednik HOO, Biserka Vrbek i Siniša Krajač, pomoćnici glavnog tajnika HOO-a, Slobodan Gračaković, Darko Ivošević i Barbara Tunjko (Zajednica sportova Primorsko-goranske županije), Verica Mance i Bojan Sušan (Riječki sportski savez), Mirna Rajle Brođanac (Športski savez Osječko – baranjske županije), Goran Kursar (Zajednica sportova Splitsko-dalmatinske županije), Ivo Dragić i Davor Buconić (Zajednica sportova Dubrovačko-neretvanske županije), Slobodan Matković, ravnatelj Športske gimnazije u Zagrebu te predstavnici partnera: Martina Jeričević, Ministarstvo, Sanja Ćurković, Hrvatski akademski sportski savez i Josip Košutić, Hrvatski školski sportski savez.

Okrugli stol je počeo uvodnim filmom, reportažom promocijskog dana održanog u Osijeku, a koja se prikazuje na mnogobrojnim lokalnim TV postajama. Nakon uvodne riječi gosp. Luciana Sušnja, predstavljeni su zaključci i rezultati održanih promocijskih dana u Zagrebu, Rijeci, Splitu, Dubrovniku i Osijeku, te planirane aktivnosti predložene u dokumentu Nacionalni program razvoja karijere nakon sportske karijere i Akcijski plan 2014.-2015. (Romana Caput-Jogunica, koordinatorica Projekta).

Nakon rasprave slijedila je diskusija na temelju koje možemo zaključiti sljedeće:

1. Potrebno je nastaviti s aktivnostima (promocijski dani, radionice, stručni seminari i dr.) usmjerenim na osvježavanje cjelokupne javnosti o dual karijeri sportaša.
2. Uspostaviti kvalitetniju komunikaciju nadležnih tijela u informiranju mladih sportaša o važnosti obrazovanja te mogućnostima posebnih uvjeta i podršci potrebnoj za lakše usklađivanje obveza u sportu i obrazovanju.

3. Zahvaljujući projektu i održanim promocijskim danima u pojedinim sredinama prepoznata je potreba kvalitetnije organizacije programa osposobljavanja stručnih kadrova u sportu, a u okviru koje bi se trebala provoditi edukacija trenera i vodstva sportskih udruga (klubovi, savezi i dr.) o dual karijeri sportaša i važnosti suradnje trenera i obrazovnih ustanova u kojima se školuju sportaši.
4. Karijera nakon sportske karijere je uključena u nove prijedloge strateških dokumenata (prijedlog HOO – nacionalni program razvoja, Strategija sporta Sveučilišta u Zagrebu, dokument Nacionalni program razvoja karijere nakon sportske karijere). HOO je zainteresiran za potpisivanje sporazuma s Rektorskim zborom visokih učilišta Republike Hrvatske zbog suradnje na osiguravanju uvjeta i podrške sportašima tijekom studiranja.
5. Istaknuta je potreba nastavka započetih aktivnosti na dopuni zakonske regulative koja će omogućiti propisivanje uvjeta za usklađenje obveza učenika i studenata sportaša u sustavu obrazovanja.
6. O obrazovanju studenata-sportaša planira se raspravljati na narednim znanstveno-stručnim skupovima s ciljem prevencije neplaniranog prekida karijere uslijed obveza na studiju i obratno.
7. Ministarstvo će razmotriti prijedloge i uvrstiti ih u strateške dokumente koji su u izradi. U dokumentu Program razvoja dual karijere predložena je potreba osnivanja stručnog tijela za provedbu i koordinaciju programa stručnih kadrova u sportu (str. 36) a koje bi skrbrilo o dual karijeri sportaša.

Organizatorima i sudionicima promocijskih dana predane su zahvalnice koje je dizajnirala Petra Nosso.

Okrugli stol je završio u 18.00 sati.

Zabilježila:

Romana Caput-Jogunica